
平成27年度（第24回）

タクシーに関するアンケート調査結果



　タクシーに関するアンケート調査は、平成４年に開始し、今年は24年目を迎えることになりました。

　１ヶ月の利用回数、利用時間帯、運賃水準については、毎年調査を行っており、その変化をなるべくわかり

やすくグラフで解説しております。

　今回の概要については昨年と比較し

①１ヶ月の利用回数は、１〜３回が（±0.0％）４〜10回が（＋2.6％）それ以上は（−2.8％）であります。

②利用時間帯は、午前が（＋0.7％）午後が（＋2.7％）夜（−2.6％）深夜早朝（−1.0％）であり、午前と

午後の利用率が増加しています。

③運賃水準については、安いと思うが（−1.2％）まあまあと思うが（＋2.4％）高いと思うが（−1.4％）の

傾向であり、高いと思うが減少しています。

　また、今回は従来の項目に加え、業界で積極的に採用を進めております女性乗務員に対して、どのよう

に感じ期待をされているかについて、調査させていただきました。

　調査については、アンケート用紙を前年と同じ10,000通（街頭配布8,000枚、無線顧客配布2,000枚）を

配布し、回収率は8.7％（街頭配布8.7％、無線顧客配布8.7％）であり、前年の7.8％を0.9％増加しました。

　調査実施にあたって幅広く利用者のご意見を調査するために、調査開始時と同様にタクシー乗り場で

無作為に直接利用者にアンケート用紙を配布すると共に、各無線グループのチケット契約顧客へも配布

し、回答をお願いしました。

　調査結果について回答者の構成は
●男女別では、男性42.5％、女性55.5％、回答無し2.0％であり、昨年と同様に女性の方に多くの回答を

いただきました。

●年代別では、各年齢毎にほぼ15％以上の均等な回答が寄せられ（20才未満から30才を除き）60才以上

で36.3％と最も多く、男性60才以上で35.3％、女性では60才以上で37.9％の回答が寄せられました。

●職業別では、全体で会社員41.0％、主婦25.3％で最も多く、男性では会社員、女性では主婦・会社員

が多く、職業での構成比率は大きなばらつきがありますが、昨年との構成比の大きな変化はあり

ません。以上が今回のアンケートの概要であり、詳細については以下のページで報告させていただき

ます。

調査結果の概要



1ヶ月に、どのくらいご利用になりますか？問1.問1.

イ．1回～3回位。 ロ．4回～10回位。 ハ．それ以上。

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

52.5 33.3 14.0

0.2
49.8 32.3 17.9

0.0
54.6 34.0 11.0

0.4

% % %

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

52.5 33.3 14.0

0.2

0.2

0.0

0.4

% % %

0.0
73.3 26.7

0.0

0.0
66.6 27.8 5.6

0.0

64.3 26.8 8.9

0.0

60.7 26.8 12.5

0.6

44.0 37.1 18.3

0.3

44.8 38.3 16.6

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

52.5 33.3 14.0

0.2

% % %

0.0

58.0 29.3 12.7

0.0

39.1 39.1 21.8

0.0

23.2 33.9 42.9

33.3 55.6

0.0

55.2 37.0 7.3

0.9

48.6 31.8 18.7

66.7 33.3

7.1 0.0

11.1 0.0

0.0

71.5 21.4

0.5

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 848

男性 368

女性 480

合計 848

20才未満 15

20～29才 54

30～39才 123

40～49才 168

50～59才 175

60才以上 313

合計 848

会社員 355

公務員 14

自営業 46

会社経営 56

自由業 27

主婦 219

学生 24

その他 107



主にご利用される時間帯は、次のどれですか？問2.問2.

イ．6時～12時 ロ．12時～18時 ハ．18時～22時 ニ．22時～翌6時

29.4 5.935.329.4

9.5 24.3 43.2

0.0

23.0

25.6 20.5 25.0

0.0

28.9

15.4 25.7 26.5

0.0

32.4

20.3 25.2 21.4

0.4

32.7

27.3 21.8 10.1

0.2

40.6

16.3 28.0 29.9

0.0

25.8

26.3 21.1 36.8

0.0

15.8

22.2 22.2 15.3

0.0

40.3

22.6 29.4 18.6

0.0

29.4

22.7 29.6 13.6

0.0

34.1

28.8 16.2 5.8

0.3

0.0

48.9

25.2 18.2 15.7

0.6

40.3

30.0 26.7 20.023.3

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

22.1 23.5 19.6

0.2

% 34.6 % % %

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

22.1 23.5 19.6

0.2

% 34.6 % % %

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

22.1 23.5 19.6

0.2

% 34.6 % % %

20.3 24.5 23.0

0.0

32.2

23.6 22.7 16.9

0.3

36.5

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 1243

男性 556

女性 687

合計 1243

20才未満 17

20～29才 74

30～39才 156

40～49才 253

50～59才 266

60才以上 477

合計 1243

会社員 508

公務員 19

自営業 72

会社経営 102

自由業 44

主婦 309

学生 30

その他 159



どのような目的で、ご利用されることが多いですか？問3.問3.

イ．通勤・通学・商用 ロ．買い物・その他臨時の時 ハ．通院 ホ．その他ニ．レジャー

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

27.2 % 34.0 % 17.0 % % 14.3
0.27.3

0.0

%

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

27.2 % 34.0 % 17.0 % % 14.3
0.27.3

%

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

27.2 % 34.0 % 17.0 % % 14.3
0.27.3

%

33.3 38.8 16.7
0.05.6 5.6

5.7
34.3 32.8 8.6 18.6

0.0
35.1 33.1 13.07.8 11.0

34.3 33.1 14.0 5.9 12.7
0.0

0.45.2
36.3 29.1 14.3 14.7

15.7 37.3 24.3 8.0 14.5
0.2

44.4 26.8 14.3

30.0 15.0 15.0 20.0 20.0

26.0 32.4 13.019.5
0.0

26.5 30.7 12.224.5
0.06.1

3.6
47.0 15.627.5

0.36.0

10.2 39.5 8.4

9.7

15.026.3
0.6

32.341.9 12.9
3.2 0.0

54.6 20.9 10.5
0.04.7

6.7 7.8

9.3

9.1

42.4 24.7 7.610.8

0.0

0.0

14.5

16.7 40.5 21.4 7.0 14.1
0.3

0.0

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 1227

男性 502

女性 725

合計 1227

20才未満 18

20～29才 70

30～39才 154

40～49才 236

50～59才 251

60才以上 498

合計 1227

会社員 463

公務員 20

自営業 77 

会社経営 86

自由業 49

主婦 334

学生 31

その他 167



どのような状況で、ご利用されることが多いですか？問4.問4.

イ．急いでいる時

ニ．お酒を飲んだ時

ト．疲れている時

ロ．他の交通機関がない時

ホ．荷物が多い時

チ．雨天・暑い・寒い等の気象状況で

ハ．高齢又は通院などで、一般の交通機関を
　  利用しにくい時
ヘ．リラックスしたい時

リ．その他

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

17.8 % 11.9 %
7.6 9.2

% % 18.6 % 14.1 % %16.1
2.7 0.11.9

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

17.8 % 11.9 %
7.6 9.2

% % 18.6 % 14.1 % %16.1
2.7 0.11.9

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

17.8 % 11.9 %
7.6 9.2

% % 18.6 % 14.1 % %16.1
2.7 0.11.9

19.6 14.1 13.9 15.7 12.3 14.0
3.0 0.02.64.8

16.1 19.4 16.1 12.9 9.79.7
3.2 0.0

12.9

19.5 19.5 13.0 15.6 13.6 14.3
0.6 0.0

0.0

1.3 2.6

20.7 17.2 13.4 16.1 13.2 13.2
2.3 0.02.6 1.3

20.0 14.0 16.020.0 10.0 12.0
2.0 0.04.02.0

19.9 19.5 9.8 18.6 15.0 10.7
2.9 0.02.0 1.6

21.7 13.2 10.9 18.2 14.0 13.6
3.8 0.04.2 0.4

18.8 11.2 18.0 13.6 17.4
2.0 0.25.4 1.4

14.3 13.9 6.5

12.0

19.7 14.3 18.9
2.5 0.12.8

7.0

20.6 7.8

11.0

7.5

8.2 17.6

15.5

7.1 19.1 14.9 13.5
2.8 0.05.7

8.5

18.5 12.9 18.1 11.6 12.3
6.5 0.05.2 3.9

18.9 7.1 9.4 17.6 17.6
1.2 0.02.4

14.6 12.8 21.9 15.2 20.8
2.0 0.20.8

5.2

4.2
15.5 19.0 15.5 15.5

5.2 0.05.23.4
14.5 14.27.1 20.2 14.9 17.4

3.5 0.42.85.0

16.6 10.4 9.6
5.9

20.6 15.4 17.5
2.4 0.11.5

合計 2359

男性 963

女性 1396

合計 2359

20才未満 31

20～29才 154

30～39才 307

40～49才 477

50～59才 501

60才以上 889

合計 2359

会社員 922

公務員 50

自営業 141

会社経営 155

自由業 85

主婦 666

学生 58

その他 282

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向



平均1回当たりのご利用額は、次のどれですか？問5.問5.

イ．730円（基本運賃）以下

二．2,000円～5,000円

ロ．1,000円位

ホ．5,000円～9,000円

ハ．1,000円～2,000円

へ．9,000円以上

0.0

無回答730円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

22.4 % 38.5 % %27.7
4.8 0.23.9

7.3

6.5

0.00.0
22.2 38.8 31.5

5.6 1.9

0.00.0

25.2 29.3 30.0
5.7 0.03.3

6.5

18.5 37.4 32.1
4.8 0.02.44.8

20.3 32.4 31.8
4.5 0.04.2

6.8

19.6 34.8 36.9

7.1

1.8

3.7

0.02.2

3.6

26.9 45.1 19.2
0.50.5

26.2 39.2 24.3

29.2 45.8 25.0
0.00.0

22.3 37.0 37.0
0.00.0

0.5

0.0

12.5 30.446.3

0.0

0.05.4

14.3 50.0 28.6
0.00.0

24.0 36.5 26.9
4.0 0.64.63.4

22.0 43.2 24.6
5.1 0.33.2

2.1

20.4 36.9 29.9
2.7 0.03.86.3

24.0 39.5 26.0

33.3 46.7 20.0

6.5 0.4

1.6

0.0

1.5

2.5

無回答730円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

22.4 % 38.5 % %27.7
4.8 0.23.9 2.5

無回答730円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

22.4 % 38.5 % %27.7
4.8 0.23.9 2.5

0.0

2.8

0.0

0.94.7 1.9

0.0

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 848

男性 368

女性 480

合計 848

20才未満 15

20～29才 54

30～39才 123

40～49才 168

50～59才 175

60才以上 313

合計 848

会社員 355

公務員 14

自営業 46

会社経営 56

自由業 27

主婦 219

学生 24

その他 107



現在のタクシー運賃は、「ドア ツゥー ドアの特性」を考えた時、
運賃水準についてどのようにお考えですか？

問6.問6.

イ．安いと思う ロ．まあまあと思う ハ．高いと思う

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

74.9 21.1

0.23.8
70.4 24.7

0.04.9
78.4 18.3

0.42.9

% %

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

74.9 21.1

0.23.8

% %

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

74.9 21.1

0.23.8

% %

40.026.7 33.3

0.0

67.9 29.3

0.02.8
78.614.3 7.1

0.0
76.1 15.2

0.0

8.7

80.3 16.1

0.0
7.4 81.5 11.1

0.0
83.5 12.8

0.53.2
62.5 20.8

0.0

16.7

77.6 20.6

0.9

74.0

0.0

0.8

3.6

1.9

24.1

68.3

0.0

3.6

0.9

30.9

69.0

0.0

27.4

73.6

0.62.9

4.8

22.9

83.1

0.3

11.8

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 848

男性 368

女性 480

合計 848

20才未満 15

20～29才 54

30～39才 123

40～49才 168

50～59才 175

60才以上 313

合計 848

会社員 355

公務員 14

自営業 46

会社経営 56

自由業 27

主婦 219

学生 24

その他 107



問7-1

法人タクシー事業者について（公財）東京タクシーセンターでは、接客サービス・安全運行
管理・経営姿勢に関する情報を収集し、評価基準を基に事業者の評価を行っています。
優良事業者のタクシーには、フロントガラス内側ダシュボード上に「優良」表示を掲出し車両
前方から見やすいように表示しています。

問7.問7.

イ．よく知っている ロ．聞いたことがある ハ．知らない

■このような『タクシー評価制度』についてご存じですか？

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

19.0 % 31.4 % 49.4 %
0.2

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

19.0 % 31.4 % 49.4 %
0.2

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

19.0 % 31.4 % 49.4 %
0.2

0.0

53.3
0.0

18.3 31.0 50.7

30.4 26.1 43.5
0.0

26.8 26.8 46.4
0.0

0.0
18.5 33.3 48.2

16.4 34.7 48.4

20.8 29.2 50.0
0.0

0.5

0.9
30.818.7 49.6

28.67.1 64.3
0.0

24.1

26.7

61.114.8
0.0

12.2 26.0 61.8
0.0

20.8 32.7 46.5
0.0

0.6

0.3

14.3 38.9 46.2

24.0 30.0 45.7

22.3 31.0 46.7
0.0

0.4
16.5 31.7 51.4

20.0

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 848

男性 368

女性 480

合計 848

20才未満 15

20～29才 54

30～39才 123

40～49才 168

50～59才 175

60才以上 313

合計 848

会社員 355

公務員 14

自営業 46

会社経営 56

自由業 27

主婦 219

学生 24

その他 107



問7-2 ■今後タクシーを利用するときに、このようなタクシーを選んでご利用になりますか？

①流しのタクシー利用時は ・選んで乗る ・選んで乗らない

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

29.2 % 70.6 %

26.6 73.4

31.3 68.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.3

21.4 78.6

34.8 65.2

29.0 70.1

28.6 71.4

30.6 68.9

16.7 83.3

37.0 63.0

25.9 74.1

6.7 93.3

28.5 71.5

27.6 72.4

31.0 69.0

25.1 74.3

32.9 66.8

0.2

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

29.2 % 70.6 %
0.2

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

29.2 % 70.6 %
0.2

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.9

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 848

男性 368

女性 480

合計 848

20才未満 15

20～29才 54

30～39才 123

40～49才 168

50～59才 175

60才以上 313

合計 848

会社員 355

公務員 14

自営業 46

会社経営 56

自由業 27

主婦 219

学生 24

その他 107



問7-2

②タクシー乗り場では ・選んで乗る ・選んで乗らない

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

24.4 % 75.4 %

25.9 74.1

26.7 73.3

22.9 76.5

23.3 76.4

25.5 74.5

23.5 76.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.3

30.1 69.9

23.2 76.8

25.6 74.4

19.6 80.4

40.7 59.3

20.1 79.4

20.8 79.2

71.4

28.3 71.7

26.2 72.9

0.0
28.6

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.9

0.0

0.4

0.2

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

24.4 % 75.4 %
0.2

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

24.4 % 75.4 %
0.2

0.0

■今後タクシーを利用するときに、このようなタクシーを選んでご利用になりますか？

年齢別傾向

職業別傾向

男・女別傾向

合計 848

男性 368

女性 480

合計 848

20才未満 15

20～29才 54

30～39才 123

40～49才 168

50～59才 175

60才以上 313

合計 848

会社員 355

公務員 14

自営業 46

会社経営 56

自由業 27

主婦 219

学生 24

その他 107



問7-2

・選んで乗る ・選んで乗らない③無線タクシー利用時は

■今後タクシーを利用するときに、このようなタクシーを選んでご利用になりますか？

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

42.8 % 57.0 %

38.3 61.7

46.3 53.3

26.7 73.3

50.0 50.0

39.3 60.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.3

47.2 52.8

41.7 58.3

46.3 53.1

37.0 63.0

33.9 66.1

55.6 44.4

45.1 54.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.9

42.9 56.6

42.9 57.1

29.2 70.8

42.1 57.0

0.2

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

42.8 % 57.0 %
0.2

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

42.8 % 57.0 %
0.2

0.0

0.4

0.0

年齢別傾向

職業別傾向

男・女別傾向

合計 848

男性 368

女性 480

合計 848

20才未満 15

20～29才 54

30～39才 123

40～49才 168

50～59才 175

60才以上 313

合計 848

会社員 355

公務員 14

自営業 46

会社経営 56

自由業 27

主婦 219

学生 24

その他 107



タクシーが重視すべきサービスはどのようなものと思いますか？問8.問8.

イ．乗務員マナー

ニ．安心して乗れる運転技術

ロ．乗務員の地理知識

ホ．乗務員や車両の清潔感

ハ．車両のグレード・装備の充実

へ．新しいサービスの開発・提供

マナー 地理知識 車両 安全性
26.1 24.9

2.1

%33.0 % % %

25.7 20.1 13.9

3.4

35.8

1.1
26.5 28.5 11.9

1.1

30.7

0.9

0.2

0.0

10.0 23.3 23.3

3.3

40.1
0.0 0.0

29.5 26.9 12.0

2.8

26.9

1.9 0.0

30.1 22.5 12.8

2.7

30.9

0.0

0.0
25.0 28.6 10.7

0.0

35.7

0.0
23.9 23.9

0.0

39.1

1.1

12.0

0.0
25.9 18.8 11.67.136.6

0.0 0.0
27.8 22.2

0.0

35.2 14.8

0.0
23.1 29.9 12.6

1.4

31.1

1.4 0.5
18.8 22.9 20.8

0.0

37.5

0.0
11.7

0.0
21.5 26.6

1.4

36.5
1.4 0.9

34.6 19.1 10.6

2.4

32.9

0.4 0.0
29.8 23.8 11.3

1.5

32.4

1.2 0.0
28.6 24.3 12.6

3.7

29.6

0.6 0.6
19.6 27.8 14.1

1.3

35.6

1.3 0.3

0.4

選択
12.7

1.0

マナー 地理知識 車両 安全性
26.1 24.9

2.1

%33.0 % % %

0.2

選択
12.7

1.0

マナー 地理知識 車両 安全性 無回答

26.1 24.9

2.1

%33.0 % % %

0.2

新サービス
選択

無回答
新サービス

無回答
新サービス

12.7

1.0

1.0

0.0

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 1696

男性 736

女性 960

合計 1696

20才未満 30

20～29才 108

30～39才 246

40～49才 336

50～59才 350

60才以上 626

合計 1696

会社員 710

公務員 28

自営業 92

会社経営 112

自由業 54

主婦 438

学生 48

その他 214



イ．安心感がある（リラックスできる）

ニ．話しやすい

ト．妊婦さんやお年寄り、ベビーカー等への配慮がある

ロ．運転のやさしさ

ホ．清潔感がある

ハ．接客が気持ちいい

へ．地理に詳しい

タクシー業界では女性乗務員の採用を積極的に進めておりますが、
乗務員が女性であることでどのような点が期待できますか？

問9.問9.

合計 1899

20才未満 36

20～29才 123

30～39才 271

40～49才 358

50～59才 356

60才以上 755

24.6 16.4 15.518.0 14.7% % % % % %
0.7 10.0 0.1

安心感 やさしさ 話し 清潔感
地理

配慮
無回答

接客

27.7 13.9 16.7 13.919.4
0.05.6 2.8

0.8

1.1

0.8

29.4 13.0 15.4 13.013.0 15.4
0.0

24.4 12.9 14.0 16.212.9 18.5
0.0

25.9 14.8 13.7 10.117.9 17.0
0.6 0.0

24.1 17.7 12.6 9.319.7 16.0
0.3

23.3 18.5 18.1 7.320.5 11.4
0.1

合計 1899

会社員 726

公務員 31

自営業 102

会社経営 104

自由業 51

主婦 591

学生 57

その他 237

安心感 やさしさ 話し 清潔感
地理

配慮
無回答

接客

24.6 16.4 15.518.0 14.7% % % % % %
0.7 10.0 1.1

29.0 9.7 12.9 12.916.1 19.4
0.0 0.0

30.4 14.7 13.721.6 13.7
0.0 5.9 0.0

18.3 23.1 9.624.9 18.3
1.0 4.8 0.0

23.6 13.7 15.719.6 17.6
2.0 7.8 0.0

25.8 15.2 19.1 11.215.9 11.8
0.8 0.2

26.2 12.3 19.3 15.88.8 15.8
1.8 0.0

25.0 21.5 14.820.7 10.5
0.8 6.3 0.4

23.4 15.8 18.0 17.6
0.6 11.0 0.013.6

合計 1899

男性 717

女性 1182

24.6 16.4 15.518.0 14.7% % % % % %
0.7 10.0 0.1

安心感 やさしさ 話し 清潔感
地理

配慮
無回答

接客

27.8 14.2 18.715.4 12.9 10.0
0.8 0.2

19.1 20.1 10.222.3 17.7 9.9
0.7 0.0

0.3

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向



「安全・安心で良質なサービスの提供」の向上を目指し、タクシー各事業者は新しいサービスに
取り組んでおりますが、ご存じのサービスや既にご利用になったサービスはありますか？

問10.問10.

イ．東京観光タクシードライバー認定者による観光タクシー

ハ．羽田空港定額運賃をはじめ定額運賃制

ホ．一般の方はもちろん、特にご高齢の方や車椅子ご利用の方に
とっても乗降しやすいユニバーサルデザインタクシー（UDタクシー）

ト．保護者の負担を軽減するための育児支援タクシー

ロ．スマートフォンのアプリによる配車システム

ニ．電気自動車（EVタクシー）、ハイブリッド自動車
（HVタクシー）のタクシー

へ．妊婦さんが安心してご利用できる支援タクシー

チ．乗務員が送迎だけでなく、お出かけサポートとして
買い物や通院の付き添いなどや、
生活の様々な場面を代行サービスするタクシー

合計 1545

男性 665

女性 880

観光タクシー スマフォ 定額運賃 EV・HV 妊婦さん 無回答
11.5

0.1

18.611.3 19.0 14.6 10.8 9.1

5.0
8.6

0.0

20.510.4 20.2 18.9 11.4 6.2

3.8
13.8

0.2

17.011.9 18.2 11.3 10.3 11.3 6.0

% % %%

合計 1545

20才未満 21

20～29才 97

30～39才 259

40～49才 399

50～59才 343

60才以上 426

観光タクシー スマフォ 定額運賃 EV・HV 妊婦さん 無回答
11.5

0.1

18.611.3 19.0 14.6 10.8 9.1

5.0
9.5

0.0

38.014.3 14.3 14.3

4.8

5.4

4.80.0

0.0

30.811.3 18.6 12.4 9.39.3

3.1 5.2
8.5

0.0

25.511.6 16.6 10.8 15.8 5.8

9.5

0.0

20.111.5 20.1 14.8 7.0 10.5 6.5

11.7

0.3

17.28.5 22.1 15.5 12.5 6.7

5.5
16.7

0.2

10.312.9 17.5 16.4 17.1

3.35.6

% % %%

合計 1545

会社員 754

公務員 25

自営業 81

会社経営 99

自由業 34

主婦 364

学生 40

その他 148

育児支援
観光タクシー スマフォ 定額運賃 EV・HV

UD
妊婦さん 無回答

代行サービス

11.5

0.1

18.611.3 19.0 14.6 10.8 9.1

5.0

0.0

9.8

0.0

22.211.7 19.1 15.0 8.4 9.4

4.4
8.08.0

0.0

16.0 28.0 20.0 16.0

4.0
7.4

0.0

17.311.1 17.3 22.2 11.1 7.4

6.2
8.1

0.0

14.112.1 30.3 13.1 12.1

5.15.1
14.7

0.0

14.78.8 17.6 20.7 17.6

5.90.0
15.7

0.3

13.710.4 16.8 11.8 12.4 11.8 7.1

7.57.5

0.0

35.010.0 17.5 10.0 10.0

2.5
15.5

0.7

12.212.8 16.9 14.9 19.6

2.74.7

% % %%

育児支援UD 代行サービス

育児支援UD 代行サービス男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向


